
Erratum

Bill 72

(2024, chapter 32)

An Act to protect consumers against abusive commercial practices and to offer better transparency with respect to prices and credit

Gazette officielle du Québec, Part 2, 8 January 2025, Volume 157, No. 2, page 97.

Section 69 of the Act to protect consumers against abusive commercial practices and to offer better transparency with respect to prices and credit, as published in the *Gazette officielle du Québec*, Part 2, 8 January 2025, is to be read as if,

(1) in paragraph 1, “150.16.1, 223 and 223.0.1 of the Consumer Protection Act (chapter P-40.1), and of section 58, except as concerns contraventions of sections 65.1, 65.2, 119.2, 127.2, 148.1, 150.3.0.7 and 150.3.2” were replaced by “150.16.1 and 223.0.1 of the Consumer Protection Act (chapter P-40.1), and of section 58, except as concerns contraventions of sections 65.1, 65.2, 119.2, 127.2, 148.1, 150.3.0.7, 150.3.2 and 223”;

(2) in paragraph 6, “150.9.2, 150.16.1 and 223 of the Consumer Protection Act, of section 58, as concerns contraventions of sections 65.1, 65.2, 148.1, 150.3.0.7 and 150.3.2” were replaced by “150.9.2 and 150.16.1 of the Consumer Protection Act, of section 58, as concerns contraventions of sections 65.1, 65.2, 148.1, 150.3.0.7, 150.3.2 and 223”.

107345

